

アニメ『怪獣8号』と立川市が4月26日(金)よりコラボイベントを開催! POP UP SHOPやスタンプラリーなど、限定イベントが盛りだくさん!

一般社団法人立川観光コンベンション協会(所在:東京都立川市/会長・八木敏郎)は、2024年4月26日(金)よりアニメ『怪獣8号』とのイベント「防衛隊員の休日」を開催いたします。 POP UP SHOPやスタンプラリーなどのイベント詳細情報を発表いたしました。



『怪獣 8 号×立川市 防衛隊員の休日』 の開催が決定!

アニメ『怪獣 8 号』は、怪獣を討伐する「日本防衛隊」 への入隊を諦め怪獣専門清掃業で働いていた主人公 日 比野カフカが、再び夢を追い始めるところから始まる物 語です。

カフカが入隊を志す「日本防衛隊」の基地のひとつが立川にあることをきっかけに、本イベントが実現しました。POP UP SHOPの開催やスタンプラリーの実施、怪獣8号の等身大フィギュアやキャラクター等身大パネルを立川市内で展示し、立川に来られたアニメ『怪獣8号』ファンの皆様をお迎えします。

【イベント概要】

【イベント名 :怪獣8号×立川市 防衛隊員の休日【イベント期間:2024年4月26日(金)~6月30日(日)

▮場所 : 立川市内各施設

■時間 : 各施設の営業時間に準ずる

■ 特設ページ : https://www.kj8-tachikawa.com/2024/

公式SNS(X): https://twitter.com/KJ8 t24

デジタルスタンプラリーに参加して 限定アイテムをゲット!



実施期間中に立川市内の6箇所あるスタンプラリーのポイントをまわり、お手持ちのスマートフォンで設置されている二次元コードを読み取り、スタンプを集めよう。全6種類のスタンプを集めた方全員に、全3種の中からランダムで1個「缶バッジ」をプレゼント!

【概要】

実施期間 : 2024年4月26日(金)~6月30日(日)

参加費 :無料

※交通費・通信費はお客様のご負担となります。

参加特典: 37mm缶バッジ(全3種)

参加方法の詳細は特設ページをご確認ください。 ※参加には二次元コードが読み取り可能なスマートフォンが必要です。



アニメ『怪獣8号』と立川市が4月26日(金)よりコラボイベントを開催! <u>POP UP SHOPやスタンプラ</u>リーなど、限定イベントが盛りだくさん!

怪獣8号の等身大フィギュアがやってくる!



壽屋製の1/8スケールフィギュア「ARTFX J 怪獣 8 号」を元にした等身大サイズの怪獣 8 号が期間限定で立川市内に登場! 圧倒的造形をぜひお近くでお確かめください!

【ご注意】

- ・展示場所、期間については後日に発表いたします。
- ・ご覧いただく際は他のお客様の迷惑にならないようご配慮ください。

等身大パネルに会いに行こう!



立川市内の各所にカフカたちの等身大パネルが設置されます!

設置場所はイベント特設ページをチェック。

怪獣を探して討伐せよ!

イベント公式Xアカウント"@KJ8_t24"をフォローして、会期中立川市内の施設に設置された怪獣のパネルを見つけて撮影しよう!

「#怪獣討伐」「#怪獣8号」をつけてXで怪獣のパネルの画像をポストした方から抽選で豪華景品を88名にプレゼント!

討伐目標の怪獣は前後半で変わるぞ!

【キャンペーン期間】

前半:4月26日(金)~5月31日(金) 後半:6月1日(土)~6月30日(日)

詳細は特設ページをチェック。



アニメ『怪獣8号』と立川市が4月26日(金)よりコラボイベントを開催! POP UP SHOPやスタンプラリーなど、限定イベントが盛りだくさん!

POP UP SHOPも期間限定開催!



アニメ『怪獣 8 号』のPOP UP SHOPが期間限定 オープン!

「怪獣8号×立川市」のために描き下ろされたイラストを使用した限定グッズの販売やここでしか手に入らない購入特典も!

会場内には等身大パネルなどのフォトスポットの設置も予定しています。ぜひお立ち寄りください! 販売予定商品は特設ページをチェック。

【POP UP SHOP 開催場所】

壽屋ビル 3F イベントホール

【開催日時】

【第1部】

2024年4月26日(金)~5月12日(日)11:00~19:00

【第2部】

2024年6月14日(金)~6月30日(日)11:00~19:00

※6月30日のみ11:00~17:00までの営業。

2024年5月13日(月)~6月13日(木)の間はコトブキヤ立川本店で対象商品の販売・特典配布を行います。

【事前抽選受付中】

2024年4月26日(金)、27日(土)、28日(日)、29日(月)、5月3日(金)、4日(土)、5日(日)、6日(月)の8日間については混雑緩和のためLINEアプリ『mogily』を用いたデジタルQRチケットでの入場整理を行います。%LINEアプリへの登録が必要となります。

詳しい応募方法は特設ページをご確認ください。

立川市内の各施設オリジナルグッズも!



POP UP SHOP以外でも立川市内のお店で 『怪獣8号』×立川市オリジナル商品を販売予定! 限定グッズの詳細や取り扱い店舗については特設ページ をご確認ください。



アニメ『怪獣8号』と立川市が4月26日(金)よりコラボイベントを開催!POP UP SHOPやスタンプラリーなど、限定イベントが盛りだくさん!

- ■主催
- 一般社団法人立川観光コンベンション協会
- ■後援

立川市 立川商工会議所 立川商店街振興組合連合会 たちきたエリアマネジメント

■協力

アニメ『怪獣8号』製作委員会

株式会社壽屋

この事業は、「(公財)東京観光財団 観光まちづくり支援事業助成金 」を活用して実施しています。

怪獣8号とは

怪獣8号

KAIJU No.EIGHT

■放送情報

4月13日より毎週土曜23:00~

テレ東系列ほかにて放送

X(Twitter)にて全世界リアルタイム配信

日常的に怪獣が人々をおびやかす世界。

怪獣を討伐する「日本防衛隊」への入隊を志していた日 比野カフカは、いつしかその夢を諦め、怪獣専門清掃業 で働いていた。

「二人で怪獣を全滅させよう」

かつてそう誓い合った幼馴染の第3部隊隊長・亜白ミナの活躍と、防衛隊を目指す後輩・市川レノとの出会いを きっかけに再び夢を追い始めるカフカ。

しかしその矢先、謎の小型怪獣によって強大な力をもつ "怪獣に変身"してしまう!

「怪獣8号」と名付けられ日本中から追われる存在に なったカフカは、それでも防衛隊員への夢を諦めず、怪 獣災害に立ち向かうのだった――。